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d gt? _p
Hv=— 7) d =Vot+ > 13) g =— 21) T =Fd cos 6
t . . 2 _ m T = trabajo
v= velocidad d = distancia g = aceleracion de la _
d= distancia Vo = velocidad inicial Gravedad Ffuerza
. o, p= d = desplazamiento
t = tiempo t = tiempo = peso _
., _ COS = COSeNo
g = aceleracion de la m = masa 0 = anoul
gulo
gravedad
14 F=g m,.m, 22) EP = mgh '
2) Vm = Vo +Vf 8) Vf =gt s EP = energia potencial
_ 2 _ Vi = .velocidad final F = fuerza m_: masa
vm = velocidad media | t =tiempo G = h = altura
1dad mec y constante _ aceleracién de |
Vo = velocidad inicial | g = aceleracion de la M1y M2 = masa g =ace erdac(;on €la
vs = velocidad final gravedad r = distancia graveaa
v 2h 15) X F, =P+T = 23) ECT = 2 mw?
3) a=— 9) t(caer) = ma 2
t g Y EC = energia cinética
a = aceleracion t = tiempo en caer b= m = masa
v = velocidad h = altura = Peso v = velocidad
t = tiempo _ . T = tension
P g = aceleracion de la m = masa
gravedad a = aceleracion
2Vo m
2) a:Vf -Vo 10) t(aire) =T 16) CZ = a2 + b2 24) p = ;
L t = tiempo en el aire L p = densidad
a = aceleracion _ e c= hipotenusa -
e Vo = velocidad inicial _ m = masa
Vo = velocidad inicial | ", oleracion de la a = cateto opuesto v = volumen
vs = velocidad final gravedad b = cateto adyacente
at? —-Vo?
5 d=Vot+ — 1) h_~=—" 17) sena = _P
2 (me) 29 cat)eto opuesto 25) Pe = ;
d = distancia h = altura maxima hipotenusa Pe = peso especifico
Vo =_ve|ocidad inicial Vo = velocidad inicial cateto adyacente P = peso
t = tiempo g = aceleracion de la 18) cosa = msa | V= volumen
a = aceleracion gravedad
19) tang a =
cateto opuesto
cateto adyacente
6) Vf =Vo +at 12) 4 F 200 T = Fxd 26)P = =
v = velocidad final m P = peso 4
Vo = velocidad inicial a = aceleracion T = trabajo e ?uerza
a = aceleracion F =fuerza F = fuerza A = rea
t = tiempo m = masa d = desplazamiento
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— A _ °F-32 T
27) Py = Peh v =7 39) °C = — a7 = 0
Ph = presion . . n = Eficiencia térmica
rﬁ)idrostética v = velocidad °F = grados Fahrenheit T = trabajo
Pe = peso especifico | = longitud de onda °C = grados centigrados | ; = calor
h = altura T = periodo
28) P, = Dgh 34) v=Af 40) s =1 — &
g Ly = Lo[1+ec (T; = To)] ) Q1
Ph= presion v = velocidad L= longitud final n = Eficiencia térmica
hidrostatica B . Lo = longitud inicial Q = Calor
_ ) A = longitud de onda .
D= densidad f = frecuencia Tt = temperatura final
h=alra To = Temperatura inicial
g = aceleracion de la o = coeficiente
Gravedad dilatacién lineal
% , fv AQ T
29) G =— = 1 == =1 - 2
- )_ tt 35) F — 43) C, — 51) ) 1 ™
- gasto . n = Eficiencia térmica
V= yeIOCIdad F’= Frecuencia Ce = calor especifico T = Temperatura
t = tiempo observador AQ = incremento calor
f = frecuencia del sonido | M= Masa
V velocidad del sonido | AT = incremento
V = velocidad de la temperatura
fuente sonora
30) A1V1 = A2V2 36) K =°C+273 44) P1V1 - P2V2 52) F = k qigz
— 4 K = temperatura Kelvin - F = fuerza
Cl ; CZ - arela °oC = gragos Celsius P1 = presion 1 k = constante
1 y 2 =volumen P2 = preS|0n 2 ql y q2 — Carga e|éctrlca
V1 =volumen 1 r = distancia
V> = volumen 2
G = gasto T . :
A= area oC = grados Centfgrados P= presion 1 E= |nten§|da_d del
v = velocidad K = temperatura Kelvin | V = volumen 2 campo eléctrico
T1y T2 = Temperatura F = fuerza
q = carga eléctrica
32) F=GD 38) °F = 1.8°C + 32 46) AU=Q-W 54)E=’:—‘2’
F = flujo F = grados Fahrenheit AU = energia interna E= intens,ida('j del
G = gasto °C = grados centigrados | Q = calor campo Ele‘it,“f‘?
~ g W = trabaio q = carga eléctrica
D = densidad : k = constante
r = distancia
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55V = = 61) 67) Q = 0.24 2 Rt 73) 0 = BA
q. _ Re =Ry + Ry ++..Ry | Q=calor ® = flujo magnético
V = potencial eléctrico | = intensidad de la B = densidad flujo
T = trabajo Re = resistencia corriente magnético
q = Carga eléctrica equivalente R = resistencia A = 4rea del flujo
R = resistencia t = tiempo magnético
_ Ep 62) P:% 68)_¢=.BA sen 0 7)€ = —NE
56) V = — _ o ® = flujo magnético t
q | eldet P = potencia eléctrica B = densidad flujo € = fem
- poteril st | t=tempo el
q = Carga eléctrica T = trabajo realizado en A= area del_ flujo @ :-ﬂuj 0 magnetico
magnético t = tiempo
kw.h
63) P =VI _ Ml _ 1
sV =k ) 9B =55 E= g5

V = potencial eléctrico
q = Carga eléctrica

P = potencia eléctrica
V = diferencia de

B = induccién magnética
u = permeabilidad del

E = iluminacion
I = intensidad de la

r = distancia potencial medio fuente luminosa
k = constante | = intensidad de la | = intensidad de la d =distancia
corriente corriente

_Vv 64) P = I°R _ Ml 360°

58) | = = . L 700 B = — =
)_ R ) P = potencia eléctrica ) 2r 76 N a
| = intensidad corriente | | = intensidad de la p = permeabilidad del N = Numero iméagenes
R = resistencia R = resistencia | = intensidad de la espejos
corriente
r = radio
59) Ry = R,(1+ at) F - B_NUI _ seni
. ) = — =— 777N =

Rt = resistencia del 65) £ q )_ 2B ) . _senr

conductor | = intensidad de la n = indice refraccion
Ro = resistencia del E = campo eléctrico Corrlentg ) 1= a}ngulo mClden_CJa

Conductor F = fuerza eléctrica u = permeabilidad del r = angulo refraccion
a = coeficiente de q = carga eléctrica medlo _

temperatura N = namero de esplras

t = temperatura B = induccién magnética
60) 66) V, — V, = w 72) F = qvB 78) E = mc?
1 _ 1 _ 4 F = fuerza E =energia
R, Ry Va-Vip=diferencia de q = carga eléctrica m = masa
1 n _i potfnmal ellectrlco _ v = velocidad ¢ = velocidad de la luz
R, ""Rn W = energia potencial | B = jnduccién magnética
Re = resistencia q = carga eléctrica

equivalente

R = resistencia
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EQUIVALENCIAS
LONGITUD MASA TIEMPO

1m = 100 cm 1 kg = 1000 g 1 h=23600s

1m =1000 mm 1kg =2.2libras 1 h=60min

l1cm=10 mm 1libra=454¢g

1 km =1000 m 1 tonelada = 1000 kg 1 afio = 365.24 dias

1 angstrom (A) 1X10® cm 1siglo = 100 afios

1m = 3.28 pies 1 década = 10 afios

1m = 1.093 yardas

1 lustro = 5 aflos

1 milla = 1.609 km 1 dia=86164s
1 pie = 12 pulgadas
1 pulg =2.54 cm
1 pie 30.48 cm
1 yarda = 3 pies
1yarda=91.44 cm
AREA O SUPERFICIE VOLUMEN FUERZA
1 area = 100 m? 1 m® = 1000 litros 1kgi=9.8N
1 hectarea 0 10000 m? 1litro = 1000 cm?® 1kgr = 10009t
1 acre = 4840 yardas 1 litro = 1000 ml 1 N = 1x10°dinas
1 acre = 43560 pies? 1ml=1cm? 1 kg = 2.2 lby
1 acre = 4048.33 m? 1 litro =1 dm® 1 Ibs = 454 gy
1 galén = 3.785 litros 11bf=4.448 N
TRABAJO Y ENERGIA POTENCIA CONSTANTES
1lhp=746 W g = 9.8 m/s?
lcal=4.181J lcv=736 W Nm?
G = 6.67x1071t —
kg?
1 kcal = 1000 cal 1 W =1.341x10° hp Nm?
k = 9x10° 2
1 BTU =252 cal 1hp = 0.178 kcal/s v =340 m/s
v = velocidad del sonido
1 BTU = 0.252 kcal 1mC = 1x103C
1uC= 1x10°C
1nC = 1x10° C

PRESION

CARGA ELECTRICA

1 atm = 760 mmHg

1 C = carga de 6.24 x 10'® electrones

1 atm =76 cm Hg

1electron =-1.6 x 10° C

1 Pa=1N/m?

1 proton = 1.6 x 10*°C

1 atm = 1.013 N/m?

1 torr = 1mm Hg

1 bar = 1 x 10° N/m?




